# 2020 年广丰区农村妇女"两瘟"检查工作启动

本报讯 记者俞小芳报道:5月 发展的高度,充分认识实施农村妇 7 日下午,2020 年广丰区农村妇女" 两癌"检查工作启动会在区卫计委 六楼会议室召开,部署我区 2020 年 农村妇女"两癌"免费检查工作任 务。这标志着我区 2020 年农村妇女 "两癌"筛查项目正式启动。副区长 王斐出席会议并讲话。

王斐在讲话中指出, 开展农村 妇女"两癌"免费检查工作,既是党 委、政府关注民生、改善民生的重要 举措,也是推进基本公共卫生服务 均等化的实际行动, 更是维护妇女 健康权益、提高妇女健康水平的迫 切需要

王斐强调,要提高站位,凝聚共 识,充分认识实施"两癌"免费检查 的重要意义。各乡镇(街道)、各有关 部门务必要从全面贯彻落实科学发 展观的高度,从稳增长、惠民生、促 女"两癌"免费检查项目的重要意 义,把提高妇女健康水平、做好农村 妇女"两癌"检查工作作为当前及今 后一个时期的重要任务抓好抓实抓 细;要明确任务,多措并举,确保完 成"两癌"免费检查的具体任务。今 年的"两癌"检查任务数是 10000 人, 其中,宫颈癌检查任务数8000人,乳 腺癌检查任务数 2000 人,时间紧、任 务重、要求高。各乡镇(街道)各有关 单位一定要明确任务分工, 压实责 任,紧盯重要环节,确保完成检查任 务;要强化领导,狠抓落实,奋力取 得"两癌"免费检查工作实效。要切 实加强组织领导, 主要领导要带头 抓,分管领导要亲自抓,责任落实到 村、落实到人,定期督查工作进展, 定期调度工作进度, 积极帮助协调 解决实际困难,力求工作实效。要通

过"两癌"检查项目实施,完善"财政 支持、卫生部门主导、妇联全力配合、 社会大力支持和妇女踊跃参与"的工 作机制。

会议对去年的"两癌"免费检查 及帮扶救助工作进行了汇报,并对 《广丰区 2018-2020 年农村妇女两 癌检查项目实施方案》进行了解读及 补充说明。2019年,我区对8000余 名农村适龄妇女实施了"两癌"免费 筛查,大大提高了广丰区妇女"两癌" 的早诊早治率,减轻了患病贫困妇女 的经济负担,切实将省委、省政府的 民生实事工作落到了实处,得到了上 级组织的肯定和广大农村妇女的广 泛好评,赢得了社会的广泛赞誉。

区卫计委、区妇联负责人,各乡 镇(街道)卫生院院长,永丰、芦林、丰 溪、大石、洋口等13个乡镇(街道)妇 联主席、卫计办主任参加会议。

本报讯 5月6日上午,横山镇"新 乡贤"助力脱贫攻坚爱心捐赠仪式在上 孚梅溪生态园举行。区政协副主席黄登 纪出席仪式。

仪式上,横山籍爱心人士郑丽珍、尹 剑飞夫妇发扬助困救济精神, 主动履行 社会职责,积极投身脱贫攻坚工作,现场 为横山镇建档立卡贫困户捐赠了 25 万

捐赠仪式后, 郑丽珍一行走访慰问 了横山镇各村居部分贫困户, 为他们送 去慰问金及大米、食用油、牛奶、床、净水 器等家用家居用品,鼓励他们要坚定信 心,勤劳致富,让贫困户深切感受到社会 爱心人士和党和政府的关心关怀。

据了解,郑丽珍、尹剑飞夫妇是横山 镇前洋村人,是 win·点点团队区域负责 人。郑丽珍表示,参与扶贫帮扶是每个企 业家、每个公民应尽的社会责任,他们将 尽绵薄之力,一如既往的向贫困群众伸 出温暖之手,献出关爱之心,为打赢脱贫 攻坚战作出自己应有的贡献。



(上接1版) 精心办好世界 VR 产业大会等重大经贸 活动,建设标准统一、布局合理、竞争有序、运行高 效的口岸体系,增强开发区活力和吸引力,努力提 升对外开放平台的辐射带动能力。要聚焦聚力培育 开放大产业,加快推进新旧动能接续转换。切实增 强创新驱动力,集中力量发展航空、电子信息、装备 制造、中医药、新能源、新材料等优势产业,加快发展 VR、移动物联网、5G、北斗应用等数字经济,大力发 展跨境电商等外贸新业态,持续做强优势产业链、 抢占中高端价值链、培育外贸新动能。要聚焦聚力 优化开放大环境, 让创新创业创造活力充分迸发。 深化"放管服"改革,加快建成"赣服通"升级版,提升 政务服务水平,促进贸易投资自由化便利化,大力培 育和保护各类市场主体,努力打造"四最"营商环境。

易炼红指出,江西内陆开放型经济试验区的成 功获批,充分体现了以习近平同志为核心的党中央 对江西革命老区的亲切关怀和深情大爱,承载着党 中央、国务院对江西革命老区的信任和重托,是重 大的政治责任、难得的历史机遇和强劲的发展动力。 我们要深入贯彻习近平总书记视察江西重要讲话精 神,感恩奋进、担当实干、锐意进取,以开放倒逼能力 提升、机制完善、方法创新,加快构建内外并举、全域 统筹、量质双高的开放格局。要高起点谋划,胸怀 "两个大局",以全球视野谋篇布局,以先进理念推 进建设,以一流规划引领发展,彰显国际水准、一流 品质和江西特色。要系统性推进,坚持内外并举,注 重全域统筹,锚定量质双高,推动政策取向上相互配 合、实施过程中相互促进、实际成效上相得益彰。要 创造性作为,创新体制机制、挖掘合作潜力、促进要 素流动,努力为全国内陆地区开放型经济发展积累 经验。要强有力落实,做到组织领导到位、能力提升 到位、督查评估到位,确保试验区建设开好局、起好 步,持续推动开放型经济高质量发展。

### 下溪街道开展消防安全专项整治活动

本报讯 杨雪珍报道:为进一步加强"九小场 所"及"多合一场所"的消防安全专项整治工作,全 面排查各类消防安全隐患,广丰区下溪街道组织开 展了专项排查整治活动,有效加强了安全防范,严 守安全底线,遏制火灾事故发生。

广泛宣传,利用横幅、展板、上饶公众 APP 等向 群众宣传如何扑救初期火灾、如何引导人员疏散、 家庭用电、用气等常识,营造了良好宣传氛围。全面 排查,街道联合派出所、村居等部门加大辖区内消 防隐患排查力度,制定有针对性的整改措施,限期 整改到位。

本次专项整治活动检查辖区内"九小"行业及 合用场所 205 家,发现问题 197 家,下发整改通知书 并签订承诺书限时整改。下一步,街道将开展回访 抽查,确保整改落到实处。





为进一步增强社区居民的健康意识,提高 群众健康知识水平,连日来,上饶卫校附属医 院组织开展健康义诊进社区活动,为社区居民 免费体检、指导居民们科学健康生活方式。

图为该医院医务人员在蓝泊湾小区开展 义诊活动。 王丽/摄

## 五一小长假 广丰交警 5 天查处酒驾 30 起

本报讯 为防止节日期间饮酒驾 车现象反弹,进一步预防和减少道路 交通事故发生,从5月1日至5月5 日,广丰区公安局交警大队持续开展 酒驾交通整治行动,严查严管之下,5 天假期有 30 人因酒驾被查。

为确保整治取得实效,大队提前 部署合理安排,根据节日出行特点,以 午餐和晚餐时间为重点时段, 城区酒 等为重点路段,集中精干警力严查酒 驾等交通违法。整治期间,大队还通过 网络直播的形式,全程跟踪报道整治 经过,让执法公开透明,现场曝光酒驾 交通违法行为人, 取得良好的整治宣 传效果。

据悉,在查获酒后驾驶交通违法 行为后,交警快速进入执法办案程序, 按规定对酒驾驾驶人进行处罚。处罚 店餐馆周边路段以及城乡结合部路段 的同时,民警们还对驾驶人进行了交

通安全宣传教育,希望酒驾驾驶人能 吸取教训,引以为戒。

交警温馨提醒 为了广大群众 的人身和财产安全,切记喝酒不开车, 开车不喝酒,有酒莫劝开车人,隔夜酒 驾也违法。莫因一时贪杯,破坏假期美 好心情,希望广大驾驶员珍惜生命,拒 绝酒驾。(邓弦、 刘珊珊)



# 我区警方严厉打击非法捕捞行为

了一起非法捕捞水产品案,犯罪嫌疑 人毛某被采取刑事强制措施。经查,家 住广丰区丰溪街道黄家淤的毛某平用 粘丝网在丰溪河黄家淤河段进行非法 捕捞,现场缴获三重刺渔网三幅,渔获

嫌疑人毛某平在禁渔期、禁渔区 内,使用禁用的捕鱼工具进行非法捕

本报讯 近日,区公安成功查处 捞的行为,其行为触犯了《中华人民共 非法捕捞水产品罪。

> 根据《中华人民共和国刑法》第三 百四十条规定:违反保护水产资源法 规,在禁渔区、禁渔期或者使用禁用的 对相关法律法规缺乏了解以身试法, 工具、方法捕捞水产品,情节严重的, 处三年以下有期徒刑、拘役、管制或者 即报警,大家合力保护水域生态环境。

> 警方提醒, 非法捕捞行动不仅触 和国刑法》第三百四十条之规定,涉嫌 犯法律,还严重破坏了生态环境,对此 类违法行为,将继续严厉打击,切实维 护渔业生态秩序,全力保护水域生态 环境,奉劝个别人员莫因贪图小利或 广大市民发现相关违法犯罪线索请立